

# 逾30菲人仍陷緬甸加密貨幣詐騙集團



圖為一名囚犯週一在計順市婦女監獄內展示她的藝術作品。該項目是由法國和菲律賓藝術家以及囚犯共同完成的，得到了計順市政府和法國大使館的支持，旨在強調婦女賦權和人權。

## 呂宋9省新冠陽性率升 大岷區現為11.1%

本報訊：獨立研究小組OCTA的一名成員表示，呂宋島至少有9個省份的新冠陽性率有所上升，包括大岷區。

在OCTA的研究員查密於週日分享的數據涵蓋的呂宋島22個地區中，南怡羅戈的陽性率上升幅度最大，從前一週的21.7%達到11月26日的32.9%。

這意味著接受新冠病毒檢測的10人中約有3人被檢測出感染。

數據顯示，孟訖的陽性率也從24.7%增長到27%，加凌牙的陽性率從15.9%增長到

23.7%。

其他省份是拉允隆（從20.7%到22%）、加牙淵（從14.4%到18.2%）、蜂牙絲蘭（從13.2%到16.5%）、北怡羅戈（從4.7%到7.8%）、武六干（從5.6%至7.6%）和描東岸（從5.1%至5.4%）。

雖然伊沙迷拉的陽性率則是最高的44.4%，但比11月19日錄得的49.4%有所下降。丹輒和蕊描伊絲夏的數字同樣下降，儘管分別保持在36.5%和32.9%的高水平。

與此同時，大岷區的陽性率從11月19日

的7.5%進一步上升至11月26日的11.1%。

杳密在較早前表示，首都地區的病例增加尚未引起恐慌，但他警告說，如果不扭轉上升趨勢，6月份病例激增的情況可能會再次出現。

在上週五，衛生部證實在菲國檢測到高度傳播和具免疫避逸能力的奧密克戎亞系BQ.1。

傳染病專家蘇蘭地醫生敦促符合條件的人，尤其是易受感染群體，接種加強劑，稱新的亞系被認為會導致感染率上升。

## 眾院通過反打假球法案

本報訊：眾議院以249票贊成，三讀通過了一項法案，對被打假球的人處以至少三年監禁或100萬披索的罰款。

第4513號眾議院法案涵蓋了打假球，例如在專業和業餘運動（包括大學聯賽）中，為了錢而放水等行為，以及：

——詐分行為，或球員故意得分低於其平均水平；

——陰謀打假球；和

——教唆、幫助、誘導任何人進行打假球，並從中獲利以及其他形式的賽事操控。

該法案還將操控比賽定義為由三個人或以上的人串謀或相互勾結的犯罪集團行為。

同樣，眾議院第4513號法案將金錢收益和有價值的考慮因素視為操縱比賽的初步證據。

它補充道：「為此，國家特此宣佈在任何體育比賽中操縱比賽、詐分和陰謀打假球都是非法的，並對這些行為進行嚴厲懲罰，以阻止這些行為，並在菲律賓體育界促進卓越、公平競爭和正直的價值觀。」

它補充道：「為此，國家特此宣佈在任何體育比賽中操縱比賽、詐分和陰謀打假球都是非法的，並對這些行為進行嚴厲懲罰，以阻止這些行為，並在菲律賓體育界促進卓越、公平競爭和正直的價值觀。」

被判犯有這些行為的人將面臨三至六年的監禁或100萬至500萬披索的罰款。

如果罪犯是運動員、承辦人、裁判員、教練，則監禁時間將增加到6年至12年。但

是，如果法院裁定罰款是適當的處罰而不是監禁時間，罰款將保持在100萬至500萬披索。

然而，參與比賽造假的集團成員將被處以無期徒刑或罰款1000萬至5000萬披索。

然而，對於未成年或未滿18歲的違法學生僅承擔行政責任。

另一方面，僅提議、企圖和串謀進行比賽造假，將被處以一年至三年的監禁或50萬至100萬披索罰款。

該法案對那些被判犯有操縱比賽罪的人處以永久取消其以任何身份參加業餘和職業體育比賽的處罰。

## 車牌限號計劃明暫停一天

本報訊：大岷發展局昨天宣布在11月30日文尼法壽日，暫停大岷區的車牌限號措施。大岷發展局在公告中說：「在11月30日星期三，文尼法壽日，上午7點至上午10點和

下午5點至晚上8點，暫停車牌限號措施。」

它補充說：「計劃好您的旅行，遵守交通法規並小心駕駛。」

文尼法壽日是一個常規假日。

## 法長兒子涉毒案 檢察官完成調查

本報訊：巴西市檢察官辦公室已經結束了對海關局對範尼托·黎穆惹提起的毒品進口案的初步調查。

司法部長黎穆惹的長子範尼托於10月11日，因在拉斯賓迎斯接收一個價值130萬披索的大麻包裹而被捕。

當局控告他進口毒品，但此案後來被轉

介給巴西市檢察官辦公室。

他還在拉斯皮納斯市地區審判法庭被控持有毒品罪。

小黎穆惹沒有就進口毒的指控提交反駁宣誓書。小黎穆惹也沒有親自出席在拉斯賓迎斯地區審判法庭第197分庭進行的持有毒品罪指控的聽證會。



一名小販週一在計順市一座失火的菜市場內試圖拯救他售賣的鮮雞肉。火災達到3級，之後火勢受到控制。

本報訊：參議員洪智維洛斯表示，可能仍有30多名菲律賓人被困在緬甸的加密貨幣詐騙集團裡。洪智維洛斯之前披露利用虛假招聘廣告引誘菲律賓人參與海外詐騙活動。

洪智維洛斯說，最近獲救的12名被販運的工人中的一人表示，他們知道另外31名菲海勞成為假招聘的受害者，但可能還有更多，而且他們可能因未能成功引誘任何人加入加密貨幣投資騙局而遭受酷刑。

洪智維洛斯昨天在接受ABS-CBN新聞：「我們不知道有多少菲律賓人處於這種困境中。」她補充說，該集團已經找到了一種方法，可以通過馬來西亞改變受害者的路線，以阻止移民局監視移工的離境。

洪智維洛斯在上週的特權演講中表示，菲律賓人正在通過臉書被招募到泰國工作，擔任呼叫中心的客戶服務代表或數據編碼員。

然而，他們最終落入詐騙集團的手中，他們的工作是招募其他受害者。獲救的工人「被迫每天至少工作12小時或更長時間」，處於虐待狀態。

洪智維洛斯說：「他們都有工作完成度指標，如果無法達標……其中一名受害者說他們知道自己會受傷。」被販賣的工人將被迫做1000個俯臥撐，搬運數加侖的水，或者受電棒電擊，而一些受害者可能會被刺死。

據移工部說，在緬甸的武裝衝突和「非法招募及人口販運事件不斷增加」的情況下，8月份已經簽署了一項建議，暫停向緬甸部署菲外勞。

移工部長奧佩禮已經與10名獲救工人會面，談及他們的磨難。該部門的反非法招聘部門正在與菲國警合作，對販運和非法招聘案件進行立案。

海外工人福利局在獲救工人回國後，為他們提供過夜住宿和班車服務。每個人還獲得了價值1萬披索的經濟援助，他們還將獲得移工部的援助，以便在國內外找到工作。

12被拐賣工人從緬甸穿越到泰國後，外交部人員率先迎接。雖然外交部尚未就此事發表聲明，但洪智維洛斯希望該部門能夠與緬甸同行討論此事。

本報訊：移民局在昨天警告最近出現有關在菲國的酒店和酒吧等娛樂場所展開檢查外國人的假命令。

移民局長陳辛戈表示，目前在互聯網聊天群中流傳的題為「檢查各種娛樂場所的逾期居留和非法就業者」的行動令並非由移民局發布。

據陳辛戈稱，該假命令聲稱移民局人員將檢查馬尼拉的娛樂場所。

包括酒吧、KTV、音樂廳、高爾夫俱樂部、保齡球館、網吧、遊樂園、賭場、酒店、賓館和餐館，以尋找非法外籍人士。

陳辛戈表示，移民局無權隨機檢查各機構場所。

陳辛戈在一份聲明中說：「移民局沒有發布這樣的命令。」

他補充說：「我們的行動人員無權隨機檢查場所，但必須獲得任務命令才能進行逮捕。只有在徹底調查並確認有關外籍人士確實違反了移民法後，才會發布任務令。」

移民局長表示，他認為犯罪集團正在使用假命令來恐嚇和詐騙外國人。

他說，任何此類事件都應立即向當地執法機構報告。